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Zagreb, 14. siječnja 2010.       gb/MR * 
 
 
 
Završna svečanost projekta “Prilagodba inspekcije zaštite okoliša  
za provedbu novog nacionalnog zakonodavstva u području zaštite okoliša” (Program EU 
PHARE 2005) 
 
Četvrtak, 21. siječnja 2010. god, u 9:30 h u Hrvatskom državnom arhivu, Marulićev trg 21, Zagreb 
 
Pozivamo sve medije na završnu svečanost projekta “Prilagodba inspekcije zaštite okoliša  
za provedbu novog nacionalnog zakonodavstva u području zaštite okoliša” financiranog u sklopu 
Programa EU PHARE 2005 za Hrvatsku. Svečanost će se održati u četvrtak, 21. siječnja 2010. god, u 
9:30 h u Hrvatskom državnom arhivu, Marulićev trg 21 u Zagrebu. Uzvanicima će se obratiti g. Richard 
Masa, drugi tajnik Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj, i gđa Josipa Blažević-Perušić, 
državna tajnica Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva (MZOPUG). 
Konferencija za tisak će se održati nakon svečanosti u 11:00 h. 
 
Cilj projekta bio je osigurati da MZOPUG može ispuniti povećane potrebe inspekcije zaštite okoliša i 
pomoći Državnoj upravi za inspekcijske poslove, kao nadležnom tijelu unutar MZOPUG-a, u obuci 
inspektora zaštite okoliša u vezi s novom regulativom zaštite okoliša kojom će se pravna stečevina 
EU-a provesti u Hrvatskoj. Ugovorima o isporuci osiguran je cijeli niz informatičke, komunikacijske i 
video-konferencijske opreme koji će biti potpora za učinkovitu inspekciju zaštite okoliša. 
 
Projekt je imao pet posebnih ciljeva, a to su: izrada prijedloga za jačanje ustrojstva inspekcije zaštite 
okoliša prema zahtjevima postavljenima u novom okolišnom zakonodavstvu; razvijanje sustava za 
stalno obrazovanje inspektora u budućnosti (obuka za voditelje obuke); obuka inspektora (inspektora 
zaštite okoliša i ostalih nadležnih inspektora koji sudjeluju u inspekciji zaštite okoliša) te informiranje 
dionika iz industrije, kao i nevladinih udruga i jedinica lokalne i regionalne uprave o njihovim novim 
odgovornostima vezano uz zaštitu okoliša; osnivanje i osiguranje potpore Pilot timu u svrhu definiranja 
načina suradnje i postupanja u slučajevima štete u okolišu; te razvijanje unaprijeđenog informatičkog 
sustava izvješćivanja radi poboljšanja obavještavanja javnosti, koji će biti funkcionalan i dostupan 
inspektorima za korištenje nakon završetka projekta.   
 
Navedene projekte u vrijednosti 2,046 milijuna EUR, koje financiraju Europska unija (1.902.468 EUR) i 
Republika Hrvatska (144.156 EUR) proveli su irska tvrtka PM Group i Ministarstvo zaštite okoliša, 
prostornog uređenja i graditeljstva kao institucija koja je glavni korisnik projekta. Provedba projekta 
započela je u siječnju 2008. god., a dovršena je u studenome 2009. god. 
 
 
Za više informacija izvolite se obratiti: 
Gđi Kati Gojević, odnosi s javnošću, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, 
tel. 01 3717 111 
Gđi Mirelli Rašić, mediji i informiranje javnosti, Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj, tel. 01 
4896 570 

 


